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 ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DÉCIMA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 22/07/2019. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou 

em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte 

de suas Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida 

deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao 

segundo secretário que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos 

Vereadores: Carlos A. Dall Agnol, Darci Testolin, Elizângela Gromann, Fernando Pompermaier, 

Giovani Fiorentin, Márcia Camillo Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e Valdir Otto, ele 

também realizou a leitura de um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou 

que o primeiro secretário, realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e 

votação da ATA DE NÚMERO TREZE DE DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos 

senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: 

PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 044/2019: Autoriza o Poder Executivo a abrir um Crédito 

Especial no valor de R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais), destinado a aquisição de 01 (um) 

Smartfhone e 01 (uma) impressora portátil para ceder à Brigada Militar e dá outras providências. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 045/2019: Autoriza 

o Poder Executivo a abrir um Crédito Especial no valor de R$ 45.000,00 (Quarenta e Cinco Mil Reais) 

destinado a Ampliação da Unidade Básica de Saúde. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores.  

REQUERIMENTO DE NÚMERO 003/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

POMPERMAIER: Solicitar Licença Para Tratar De Assuntos Particulares, No Período De 23 De Julho 

A 19 De Novembro Do Corrente, Conforme Artigo 40, Inciso II, Da Lei Orgânica Municipal. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 032/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR VALDIR OTTO: solicitando reforço ao pedido de providência número 

003/2017 de autoria da vereadora Elizângela Gromann, onde solicito uma revitalização da praça das 

tradições. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 033/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO DA SILVA: indicando ao poder executivo para que seja feito o concerto e continuação da 

tubulação que se inicia na Rua Germano Celer, que passa pela propriedade de Jandir Pompermaier e 

Gilmar Pompermaier e continua na chácara número 06 e 07 de Adelqui e Nair. Em discussão houve 

manifestação por parte do Senhor Vereador Pedro da Silva, onde solicitou uma atenção ao seu pedido, 

pois é de muita importância. Houve manifestação por parte da Vereadora Elizângela Gromann onde 

comentou sobre o seu pedido de 2017, pois ainda não foi atendido, e pelo fato do Colega Vereador 

Valdir Otto ter passado por uma secretaria e não ter dado uma atenção. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR DE NÚMERO 006/2019 DE AUTORIA 

DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL COM O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES A FAMÍLIA BEUTLER. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos senhores vereadores. OFICIO DE 

REQUERIMENTO VERBAL DE NÚMERO 051/2019 DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARCIA MOSCHEM: Solicitando que encaminhe o pedido o Secretário de Educação, solicitando 

para que o Secretário o Senhor Fernando Wasiluki venha até a tribuna se pronunciar para esclarecer 

dúvidas sobre a secretaria. Entre elas: Transporte escolar em geral, Creche obras e melhorias, Refeitório 

escola Valério Schillo, Projeto sobre a nova creche. Após o Senhor Presidente iniciou o expediente 

político, havendo manifestação por parte dos Senhor Vereador Pedro Claudemir Pereira da Silva, 

Fernando Diniz Pompermaier, Elizângela Gromann, Valdir Otto e Carlos Alberto Dall Agnol, onde 

comentaram sobre assuntos gerais do município, sobre a nova direção das Secretarias, e também 

parabenizaram o Colono e Motorista pelo seu dia, pois são de suma importância. Após o Senhor 

Presidente deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. As leituras realizadas nos documentos 



 

desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. 

Pelas Servidoras Viviane Pompermaier e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada mais 

havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Fernando Diniz Pompermaier 

               Presidente                                   Primeiro secretário, em Exercício 

 

 


